



Следователями СК организована проверка по факту смерти мужчины в Пугачевском районе



28 августа 2022 года в дневное время с участка местности, расположенного на улице Советской села Карловки Пугачевского района в медицинское учреждение был доставлен 53-летний мужчина с повреждениями на голове. Медики боролись за его жизнь. Однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь, на следующий день мужчина скончался.

Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места происшествия и тела. В ходе осмотра на теле мужчины обнаружены телесные повреждения. В целях установления причины его смерти назначено судебно-медицинское исследование.

В настоящее время следователями СК совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

02 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1720479>